

Додаток 2
до Порядку відбору громадських
об'єднань для надання фінансової
підтримки з бюджету міста Києва

Заявка на участь у конкурсному відборі

Назва громадського об'єднання, що подає конкурсну пропозицію	Громадська організація «Київська Територіальна Первинна організація №3 Українського товариства сліпих» (ГО «Київська ТПО №3 УТОС»)
Назва пріоритетного напрямку	Реабілітація та адаптація осіб з вадами слуху та зору
Назва проекту	УТОС – наш другий дім
Відповідність проекту оперативним цілям, завданням та заходам Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	<p>Забезпечення партнерської взаємодії державного та громадського секторів у розвитку соціальної сфери Ціль: Підвищення соціальної захищеності мешканців. Завдання: Підвищення ефективності функціонування системи соціальної допомоги. Заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - організація інформаційно-просвітницьких заходів з питань створення позитивного соціального клімату та попередження негативних соціальних явищ в суспільстві; - професійна і трудова реабілітація осіб з інвалідністю; - соціально-побутові послуги самотнім непрацездатним особам; - проведення соціальних досліджень, моніторингу соціальних послуг; - розробка та впровадження онлайн платформи, надання соціальних послуг для осіб з інвалідністю. <p>Завдання: Посилення співпраці з приватним сектором, неприбутковими та неурядовими організаціями. Заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - сприяти у працевлаштуванні осіб з інвалідністю.
Загальна сума витрат для виконання (реалізації) проекту, тис.грн.	171,113

Очікуване фінансування з бюджету міста Києва, тис.грн.	171,113
Мінімально необхідний обсяг витрат для виконання (реалізації) проєкту, тис.грн.	171,113
Терміни реалізації проєкту	01.01.2022 – 31.12.2022 р.
Адреса громадського об'єднання Телефон, факс, e-mail	04074 м. Київ, вул. Автозаводська, 5-А Тел./факс +38(044) 430-16-39 e-mail: utos-3@ukr.net
Прізвище, ім'я, по батькові голови громадського об'єднання	Драчевська Тетяна Євгенівна

Підпис керівника громадського об'єднання

Печатка громадського об'єднання

Дата



Драчевська Т.Є.
(П.І.Б.)

Дата реєстрації заявки	*
Реєстраційний номер конкурсної пропозиції	*
Підпис	*

* Заповнюється Організатором конкурсного відбору

Додаток 3
до Порядку відбору громадських
об'єднань для надання фінансової
підтримки з бюджету міста Києва

Опис проекту
для реалізації у 2022 році

УТОС – наш другий дім
(назва проекту)

Назва громадського об'єднання, яке подає проект

Громадська організація «Київська Територіальна Первинна організація №3
Українського товариства сліпих» (ГО «Київська ТПО №3 УТОС»)

1. Загальна інформація про громадське об'єднання:

- **дата створення:** Організація розпочала свою діяльність в січні 1977 року. Зареєстрована 24 травня 2002 року.
- **предмет діяльності:** 94.99 Діяльність інших громадських організацій, н.в.і.у.
- **структура та чисельність** Вищим органом управління Організації є конференція. В період між конференціями всією роботою керує правління організації. Чисельність на 01.01.2021 складає 400 осіб, з яких чоловіків – 153, жінок – 247, молоді загалом 42.
- **джерела фінансування** Членські внески, спонсорські кошти, бюджетне фінансування по програмі «Соціальне партнерство».
- **наявність ресурсів для виконання проекту** Інтелектуальний ресурс (коло людей, які мають багаторічний досвід ведення роботи з особами з вадами зору) і матеріально-технічна база: орендоване приміщення площею 105 кв. м, офісне обладнання, комп'ютерний комплекс, ксерокс, факс, інтернет, телефонний зв'язок.
- **досвід реалізації заходів із залученням бюджетних коштів** Багаторічний досвід реалізації заходів, спрямованих на соціалізацію, адаптація та надання реабілітаційних послуг особам з вадами зору. Правління ГО «Київської ТПО №3 УТОС» щорічно (з 2005 року) проводило свою діяльність, спрямовану на соціалізацію, реабілітацію, адаптацію осіб з вадами зору, представлення їх інтересів та надання їм реабілітаційних послуг, маючи щорічну фінансову підтримку із залученням бюджетних коштів.

2. Опис та обґрунтування необхідності реалізації проекту

2.1. Мета проекту:

- Реабілітація та адаптація осіб з вадами зору, забезпечення рівних прав і можливостей людей з інвалідністю по зору та їх соціального захисту;
- соціалізація людей з вадами зору (збагачення їх соціальним досвідом, реалізація людиною з вадами зору соціальних зв'язків);
- надання соціальних послуг;
- залучення осіб з інвалідністю по зору до суспільної діяльності;
- здійснення громадського контролю за дотриманням прав людей з інвалідністю по зору;

- представництва інтересів та усунення будь-яких проявів дискримінації стосовно осіб з інвалідністю по зору.

2.2. Цільова група, на яку спрямовано проект (з розподілом за статтю)

Люди з порушенням зору, що проживають в Оболонському, Подільському, Шевченківському, Святошинському, Печерському та інших районах м. Києва, які є членами ГО «Київська ТПО №3 УТОС». Також люди, які тільки нещодавно втратили зір, або закінчують навчальні заклади і ще не є членами нашої організації.

Всім особам з вадами зору будуть надані послуги:

- проведення тифлореабілітаційної роботи;
- надання культурно-масових послуг (фестивалі, конкурси, екскурсії, театри);
- спортивні змагання (шахи, шашки, доміно, арм-реслінг)
- надання послуг для організації оздоровчих заходів;
- надання послуг незрячим особам при отриманні медичної та юридичної допомоги; тощо.

2.3. Опис проблеми, на вирішення якої спрямовано проект.

Велика соціальна група осіб з вадами зору має проблеми, які потрібно подолати:

- проведення реабілітаційної роботи – розвитку у незрячих, які нещодавно втратили зір, нещодавно закінчили школу-інтернат, або вже багато років не виходили з квартири, різних можливостей: навчання орієнтуванню їх на місцевості; навчання самостійному пересуванню по місту; відчуття осязання, гостроти слуху, слухової чутливості; розвиток швидкої реакції незрячої особи; вдосконалення володіння шрифтом Брайля; підвищення інтелектуального рівня людей з інвалідністю; поліпшення навичок ведення домашнього господарства; створення умов для спілкування серед незрячих.

Відвідування хворих, одиноких незрячих та надання їм можливих соціальних послуг.

Організація роботи **спортивних секцій**; залучення незрячих осіб до участі в спортивних секціях з метою підвищення їх спортивної майстерності; організація змагань по шахам, шашкам, доміно, арм-реслінгу.

2.4. План заходів з реалізації проекту.

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Термін реалізації етапу	Результати здійснення етапу
Організація постійної роботи спортивних секцій; залучення незрячих осіб до участі в спортивних секціях з метою підвищення їх спортивної майстерності.	Організація змагань по шахам, шашкам, доміно, арм-реслінгу.	1 – 20 серпня	Підвищення спортивної майстерності осіб з вадами зору, фізична реабілітація, підвищення інтелектуального рівня.

<ul style="list-style-type: none"> - Моніторинг проблем остеохондрозу для людей з вадами зору; - придбання палиць для Скандинавської ходьби; - навчання 20 осіб користуванню палицями для Скандинавської ходьби 	<p>Навчання Скандинавській ходьбі для реабілітації осіб з інвалідністю по зору</p>	<p>1 – 20 вересня</p>	<p>Укріплення серцево-судинної системи, орієнтування на місцевості, коригування постави, зменшення ваги тіла і загальне оздоровлення.</p>
<ul style="list-style-type: none"> - Підготовка пере-ліку конкурсних завдань; - формування команд-учасників конкурсу; - проведення конкурсу «Ерудит», підбиття підсумків, визначення переможців. 	<p>Проведення конкурсу «Ерудит».</p>	<p>10 – 30 вересня</p>	<p>Підвищення інтелектуального рівня осіб з інвалідністю по зору, особистого розвитку, спілкування.</p>
<ul style="list-style-type: none"> - Підготовка конкурсних завдань; - формування команд-учасників конкурсу; - проведення конкурсу «Відгадай мелодію»; - підбиття підсумків, визначення переможців. 	<p>Проведення конкурсу «Відгадай мелодію».</p>	<p>1 – 20 жовтня</p>	<p>Підвищення музичного рівня осіб з інвалідністю по зору, особистого розвитку, спілкування.</p>
<ul style="list-style-type: none"> - Підготовка пере-ліку конкурсних завдань; - формування команд-учасників конкурсу, ознайомлення їх з конкурс-ними завданнями і підготовка до участі у конкурсі; - проведення тифлоконкурсу, підбиття підсумків, визначення переможців. 	<p>Проведення тифлоконкурсу «Розвиток у незрячих різних реабілітаційних можливостей».</p>	<p>1 – 30 листопада</p>	<p>Підвищення реабілітаційних можливостей осіб з інвалідністю по зору до само-обслуговування, самостійної орієнтації в міському середовищі, самозабезпечення побутових проблем, особистого навчання, спілкування та обміну досвідом.</p>

2.5. Участь громадського об'єднання в реалізації проекту (людські, фінансові ресурси тощо)

Правління ГО «Київська ТПО №3 УТОС» організовує всю **поточну роботу** по наданню послуг з реабілітації та адаптації осіб з вадами зору, по тих проблемах, з якими **щоденно стикаються** наші незрячі.

Окрім нього, є група активістів, які допомагають організовувати заходи, виявляти (моніторити) проблеми незрячих. В організації є: керівний склад; Рада групоргів, Жіноча Рада, Рада «Милосердя», юристи, працівники культури, спортсмени, бібліотекарі, журналісти, за допомогою яких проводяться вищевказані реабілітаційні заходи та поточна адаптація осіб з вадами зору до навколишнього середовища.

Для проведення цих заходів використовується орендоване організацією приміщення. В організації є офісне обладнання, оргтехніка, інтернет, телефонний зв'язок.

Фінансові можливості організації складаються з: щорічної фінансової підтримки міської програми «Соціальне партнерство», яка в минулому 2021 році була виділена в розмірі 42 150 грн. та членських внесків, які склали в минулому році 4 500 грн.

Для проведення важливих реабілітаційних заходів нам в 2022 році **потрібна сума розміром 171 113 грн.**

ГО «Київська ТПО №3 УТОС» має **великий багаторічний досвід роботи** в цьому напрямку і щорічну фінансову підтримку завдяки Міській цільовій програмі «Соціальне партнерство».

2.6. Очікувані результати реалізації проекту (вказіть конкретні кількісні та якісні результативні показники)

Після проведення запланованих заходів ГО «Київська ТПО №3 УТОС» **очікує** поліпшення щоденної життєдіяльності осіб з вадами зору.

Після проведення реабілітаційних заходів (навчання сліпих орієнтуванню, самообслуговуванню тощо) організація очікує, що 45 осіб навчаться можливості самостійно відвідувати соціальні об'єкти, можливості передачі свого досвіду іншим.

Очікуваний ефект при наданні послуг **пенсійного забезпечення** в тому, що десятки людей зможуть вчасно перерахувати розмір пенсії; надати довідки; знайти документи для оформлення пенсії по втраті годувальника, або переході на державну соціальну допомогу, оформити субсидії, тощо.

Очікуваний результат від **надання юридичних послуг**: незрячим сім'ям, самотнім, надання безоплатної юридичної допомоги в оформленні документів, заяв, субсидій, адвокатського захисту, позовів, захисту в суді, квитанцій, поштових відправлень, угод, нотаріальних консультацій тощо.

2.7. Можливість поширення досвіду реалізації проекту.

ГО «Київська ТПО №3 УТОС» працює в м. Києві **багато десятиліть**, має **великий досвід** та напрацьовану базу вищевказаних послуг, інфраструктуру, величезну групу активістів, групоргів, Жіночу Раду, Раду «Милосердя», великі напрацювання по вирішенню проблем, з якими стикаються інваліди по зору. В результаті організація може ділитися досвідом з іншими організаціями інвалідів, які працюють з особами своєї нозології. Окрім того ми контактуємо, обмінюємося



УКРАЇНСЬКЕ ТОВАРИСТВО СЛІПИХ КИЇВСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ПЕРВИННА ОРГАНІЗАЦІЯ №3

вул. Автозаводська, 5-А, м. Київ, 04074, тел/факс: (044) 430-16-39
<https://www.facebook.com/tpo3utos/>, e-mail: utos-3@ukr.net
Розрахунковий рахунок UA463052990000026004005017729
в АТ КБ «ПРИВАТБАНК» МФО 305299
Код ЄДРПОУ 26199009

КОШТОРИС ВИТРАТ до проекту «УТОС – наш другий дім» Громадської організації «Київська Територіальна Первинна організація №3 Українського Товариства сліпих» для отримання фінансової підтримки з бюджету міста Києва на 2022 рік

№№ з/п	Видатки	2022 рік грн.
1.	Фінансова підтримка Матеріальне заохочення спеціалістів – організаторів конкурсного проекту: <ul style="list-style-type: none">• Голови правління 6500,00 грн. на 5 міс.• Організатора конкурсів 6500,00 грн. на 5 міс. Нарахування 5,3% 818,00 грн. на 5 міс.	68 445 65 000 3 445
2.	Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	38 400
2.1.	Оплата електроенергії 375,00 грн. на 12 міс.	4 500
2.2.	Оплата холодного водопостачання 75,00 грн. на 12 міс.	900
2.3.	Оплата гарячого водопостачання 250,00 грн. на 12 міс.	3 000
2.4.	Оплата тепlopостачання 5000,00 грн. на 6 міс.	30 000
3.	Використання товарів і послуг	64 268
3.1.	Предмети, матеріали, обладнання та інвентар	29 543
3.1.1.	Придбання тифлоприладів 40 шт. озвучених годинників по 100,00 грн.	4 000
3.1.2.	Придбання тифлоприладів 40 шт. озвучених будильників по 110,00 грн.	4 400
3.1.3.	Придбання тифлоприладів 2 компл. шахи для незрячих по 2500,00 грн. 2 компл. шашки для незрячих по 1400,00 грн. 4 компл. доміно для незрячих по 600,00 грн.	10 200
3.1.4.	Придбання 20 пар палиць для Скандинавської ходьби по 400 грн.	8 000
3.1.5.	Придбання канцтоварів	2 943

	та арм-реслінгу серед осіб з вадами зору та закупівля подарункових наборів 30 осіб по 200 грн.	6 000
3.2.2.	Проведення конкурсу «Ерудит» та закупівля подарункових наборів 45 осіб по 200 грн.	9 000
3.2.3.	Проведення конкурсу «Відгадай мелодію» та закупівля подарункових наборів 30 осіб по 200 грн.	6 000
3.2.4.	Проведення тифлоконкурсу «Розвиток у незрячих різних реабілітаційних можливостей» та закупівля подарункових наборів 45 осіб по 200 грн.	9 000
3.2.5.	Оплата страховки приміщення	1 125
3.2.6.	Оплата оренди приміщення	3 600
	Всього	171 113

Голова правління
ГО «Київська ТПО №3 УТОС»



Тетяна ДРАЧЕВСЬКА